
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 1 (satu) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang keadaan cuaca, 

peserta didik dapat membaca teks informasi tentang keadaan cuaca  

2. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang bacaan keadaan 

cuaca, peserta didik dapat menceritakan isi bacaan di depan kelas  

3. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang bacaan keadaan 

cuaca, peserta didik dapat membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang isi 

bacaan  

4. Dengan menyimak suatu bacaan pengamalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

menunjukkan sikap pengamalan sila pertama Pancasila dengan cara memasangkan 

tempat beribadah dengan agama 

5. Dengan memperhatikan suatu tabel pernyataan sikap, peserta didik dapat menentukan 

penerpan sikap yang sesuai dengan pengamalan sila pertama Pancasila  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan pakai sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati teks informasi sederhana tentang keadaan cuaca  

3. Membaca teks informasi sederhana tentang keadaan cuaca  

4. Menceritakan teks informasi sederhana tentang keadaan cuaca  

5. Menjawab dan membuat pertanyaan yang berhubungan dengan tekjs informasi sederhana 

tentang keadaan cuaca  

6. Menyimak teks bacaan dan menghubungkan nilai-nilai yang terkandung dalam Pancasila  

7. Menyebutkan sikap yang berhubungan dengan ibadah kepada Tuhan Yang Maha Esa  

8. Menunjukkan sikap sosial yang menunjukkan nilai sila pertama Pancasila  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan  

b. Memasangkan gambar tempat ibadah  

c. Menyelesaikan soal mengenai pernyataan sikap pengamalan sila pertama Pancasila  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kemampuan bercerita  

c.  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 2 (dua ) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan mengamati sebuah gambar tentang keadaan cuaca, peserta didik dapat 

mendeskripsikan keadaan cuaca  

2. Dengan mengamati sebuah gambar tentang keadaan cuaca, peserta didik dapat bercerita 

tentang keadaan cuaca  

3. Dengan mengamati sebuah gambar tentang keadaan cuaca, peserta didik dapat membuat 

dan menjawab pertanyaan tentang keadaan cuaca  

4. Dengan membaca tentang satuan waktu, peserta didik dapat menyebutkan satuan waktu 

dalam kehidupan sehari-hari  

5. Dengan mengamati sebuah gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca hujan, peserta didik 

dapat menjawab pertanyaan objek gambar keadaan cuaca  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan pakai sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati sebuah gambar tentang keadaan cuaca  

3. Menjawab pertanyaan dan bercerita tentang keadaan cuaca  

4. Membuat dan menjawab pertanyaan tentang gambar keadaan cuaca  

5. Membaca dan menentukan satuan waktu dalam kehidupan sehari-hari  

6. Mengamati dan menjawab pertanyaan tentang gambar ilustrasi  

7. Mencari tahu tentang keadaan cuaca dan kegiatan yang harus dilakukan sesuai saat 

keadaan cuaca  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menulis hasil diskusi  

b. Peserta didik bercerita tentang keadaan cuaca disekitarnya  

c. Membuat dan menjawab pertanyaan  

d. Mengerjakan soal  

e. Menjawab pertanyaan   

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Lembar pengamatan diskusi  

b. Rubrik kemampuan bercerita  

c. Rubrik kemampuan membaca  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 3 (tiga) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati teks laporan informasi tentang pengumuman, peserta didik dapat 

menyusun teks laporan informasi sebuah pengumuman 

2. Dengan mengamati teks laporan informasi tentang pengumuman, peserta didi dapat 

membuat kalimat tanya dan menjawab pertanyaan tentang teks laporan informasi sebuah 

pengumuman  

3. Dengan mengamati teks bacaan bercocok tanam, peserta didik dapat menjawab pertanyaan 

tentang teks bacaan bercocok tanam  

4. Dengan membaca bacaan bercocok tanam, peserta didik dapat menjawab pertanyaan 

tentang sikap pengamalan sila pertama Pancasila  

5. Dengan memperhatikan tabel pernyataan tentang sikap, peserta didik dapat melakukan 

salah satu sikap pengamalan sila pertama Pancasila dengan cara menunjukan pada tabel  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan menggunakan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati teks laporan informasi tentang keadaan cuaca  

3. Menjawab pertanyaan tentang teks laporan informasi tentang keadaan cuaca  

4. Menyusun teks laporan informasi tentang keadaan cuaca  

5. Membuat dan menjawab pertanyaan tentang keadaan cuaca  

6. Membaca dan menjawab pertanyaan bacaan tentang bercocok tanam  

7. Menyebutkan sikap yang menunjukkan pengamalan sila pertama Pancasila. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan  

b. Menjawab pertanyaan  

c. Melakukan nilai-nilai sila pertama Pancasila  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kemampuan menyusun teks laporan  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 4 (empat) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks bacaan tentang sumber daya alam, peserta didik dapat menyebutkan 

sumber daya alam yang ada di lingkungannya. 

2. Dengan membaca teks bacaan tentang sumber daya alam, peserta didik dapat membuat 

pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang sumber daya alam 

3. Dengan mengamati beberapa gambar, peserta didik dapat menunjukkan beberapa gambar 

yang berhubungan dengan sumber daya alam  

4. Dengan mengamati gambar ilustrasi Bima bermain layang-layang di lapangan, peserta 

didik dapat mencoba menjawab pertanyaan tentang gambar ilustrasi Bima bermain layang-

layang di lapangan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan menggunakan sabun dan menggunakan masker  

2. Membaca bacaan tentang keadaan cuaca yang mempengaruhi sumber daya alam  

3. Menyebutkan sumber daya alam yang ada di lingkungan tempat tinggal peserta didik  

4. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang sumber daya alam  

5. Menunjukkan beberapa gambar yang berhubungan dengan sumber daya alam  

6. Mencoba menjawab pertanyaan tentang gambar ilustrasi  

7. Mencari tahu tentang sumber daya alam yang ada di lingkungan terdekat. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  



b. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

c. Menyebutkan sumber daya alam  

d. Menjawab pertanyaan   

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 5 (lima) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca berawan, peserta didik dapat 

menggambar ilustrasi cuaca hujan  

2. Dengan membaca teks bacaan ke toko buku, membuat pertanyaan dan menjawab 

pertanyaan tentang teks bacaan ke toko buku  

3. Dengan mengamati contoh pengerjaan hitungan yang berhubungan dengan satuan waktu, 

peserta didik dapat menyelesaikan soal matematika yang berhubungan dengan satuan 

waktu  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan menggunakan sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca  

3. Mencoba menggambar ilustrasi tentang keadaan cuaca hujan  

4. Membaca bacaan teks informasi keadaan cuaca  

5. Menjawab pertanyaan dan membuat pertanyaan tentang keadaan cuaca  

6. Mengerjakan soal yang berhubungan dengan satuan waktu  

7. Melakukan ketertiban untuk kegiatan sehari-hari di rumah  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

b. Menjawab soal matematika  

 



 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca 

b. Rubrik kemampuan menggambar   
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  1. Keadaan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 6 (enam) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan keadaan cuaca panas, peserta didik 

dapat menggambar ilustrasi keadaan cuaca cerah dengan objek Bima bermain di kebun 

2. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan keadaan cuaca panas, peserta didik 

dapat menjawab pertanyaan dan membuat pertanyaan tentang gambar ilustrasi keadaan 

cuaca panas  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan menggunakan sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan keadaan cuaca  

3. Menggambar gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca cerah Bima bermain di kebun  

4. Menjawab pertanyaan dan membuat pertanyaan tentang gambar ilustrasi  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

b. Mengerjakan soal melengkapi kalimat  

 

 

 



3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan menggambar 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 1 (satu) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang perubahan cuaca, 

peserta didik dapat membaca teks informasi tentang perubahan cuaca  

2. Dengan mengamati sebuah teks informasi sederhana tentang bacaan perubahan cuaca, 

peserta didik dapat menjawab pertanyaan tentang teks informasi perubahan cuaca  

3. Dengan mengamati sebuah teks informasi sederhana tentang bacaan perubahan cuaca, 

peserta didik dapat membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang isi bacaan  

4. Dengan menyimak suatu bacaan pengamalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

menyebutkan satu sikap pengamalan berkeTuhanan Yang Maha Esa  

5. Dengan memperhatikan suatu tabel pernyataan sikap, peserta didik dapat mencontohkan 

satu sikap yang sesuai dengan pengalaman sila pertama Pancasila 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan menggunakan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati teks informasi sederhana tentang oerubahan cuaca  

3. Membaca teks informasi sederhana tentang perubahan cuaca  

4. Menjawab pertanyaan teks informasi sederhana tentang perubahan cuaca  

5. Menjawab dan membuat pertanyaan yang berhubungan dengan teks informasi sederhana 

tentang perubahan cuaca  

6. Memilih pernyataan yang merupakan pengamalan nilai-nilai yang terkandung dalam sila 

pertama Pancasila  

7. Mencari tahu tentang sikap sosial yang berhubungan dengan ibadah kepada Tuhan Yang 

Maha Esa 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

b. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

c. Menyelesaikan soal tentang memilih pernyataan sikap pengamalan sila pertama 

Pancasila  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 2 (dua) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks bacaan tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat meramalkan 

perubahan cuaca berdasarkan keadaan langit  

2. Dengan membaca teks bacaan tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat bercerita 

tentang akibat perubahan cuaca  

3. Dengan mengamati sebuah gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

membuat dan menjawab pertanyaan tentang perubahan cuaca  

4. Dengan mengamati gambar beberapa alat ukur satuan panjang, peserta didik dapat 

menentukan alat ukur satuan panjang dalam kehidupan sehari-hari  

5. Dengan mengamati sebuah gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menjawab pertanyaan objek gambar ilustrasi perubahan cuaca  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan menggunakan sabun dan menggunakan masker  

2. Membaca sebuah bacaan tentang perubahan cuaca/macam cuaca  

3. Melengkapi kalimat yang berhubungan dengan bacaan  

4. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang gambar perubahan cuaca  

5. Menggunakan satuan panjang untuk mengukur tinggi badan  

6. Mengamati dan menceritakan gambar ilustrasi perubahan cuaca  

7. Menceritakan akibat perubahan cuaca  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Mengerjakan soal isian  

b. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

c. Mengukur tinggi badan 

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca 

b. Rubrik kemampuan bercerita  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 3 (tiga) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks laporan informasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

melengkapi tabel laporan informasi sederhana tentang perubahan cuaca  

2. Dengan membaca teks laporan informasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

membuat kalimat tanya dan menjawab pertanyaan tentang teks laporan informasi sederhana 

tentang perubahan cuaca  

3. Dengan mengamati sebuah gambar, peserta didik dapat menjawab pertanyaan tentang 

tempat ibadah salah satu agama 

4. Dengan mengamati gambar-gambar amalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

melaksanakan dengan cara menunjukkan salah satu sikap pengamalan sila pertama 

Pancasila  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati teks laporan informasi tentang perubahan cuaca  

3. Mengisi tabel tentang simbol-simbol perubahan cuaca  

4. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang gambar perubahan cuaca  

5. Mengamati gambar dan membaca bacaan tentang tempat beribadah  

6. Menunjukkan gambar tentang sikap yang menunjukkan pengamalan sila pertama 

Pancasila  

7. Memperagakan penghematan air. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Melengkapi tabel  

b. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

c. Menjawab pertanyaan  

d. Melakukan nilai-nila sila pertama Pancasila  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 4 (empat) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar tentang proses hujan, peserta didik dapat menceritakan tentang 

sumber daya alam yang ada di lingkungannya 

2. Dengan mengamati gambar tentang proses hujan, peserta didik dapat membuat pertanyaan 

dan menjawab pertanyaan tentang sumber daya alam 

3. Dengan mengamati beberapa gambar, peserta didik dapat menunjukkan beberapa gambar 

yang berhubungan dengan sumber daya alam  

4. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menjelaskan objek gambar ilustrasi  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca  

3. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang gambar ilustrasi  

4. Mengamati dan menunjuk gambar tentang sumber daya alam  

5. Mencari informasi dan menuliskan tentang sumber daya alam yang ada di sekitar sekolah  

6. Menyebutkan objek gambar ilustrasi dan menuliskan hasilnya di buku siswa  

7. Menyebutkan kegiatan yang dilakukan kalau ada pohon roboh akibat hujan  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan  

b. Mengidentifikasi sumber daya alam  



c. Menyebutkan objek yang berhubungan dengan cuaca pada gambar  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan bercerita  

b. Rubrik penilaian mencari tahu  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 5 (lima) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menggambar cuaca berawan  

2. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menghubungkan simbol keadaan cuaca dengan pernyataan yang ada  

3. Setelah memperhatikan contoh pengerjaan hitungan yang berhubungan dengan satuan 

panjang, peserta didik dapat mengerjakan soal matematika yang berhubungan dengan 

satuan panjang  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan cuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca  

3. Menceritakan proses terjadinya hujan di depan kelas  

4. Menghubungkan pernyataan dengan simbol keadaan cuaca  

5. Mencoba menyebutkan alat ukur panjang sesuai dengan kegunaannya 

6. Menjawab pertanyaan tentang alat pengukur panjang  

7. Mengerjakan soal-soal yang berhubungan satuan panjang  

8. Menyebutkan kegiatan yang harus dilakukan ketika hujan terus menerus 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menghubungkan simbol cuaca dengan pernyataan  

b. Mengerjakan soal matematika   



 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan bercerita  

b. Rubrik penilaian menggambar  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  2. Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 6 (enam) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan dengan musim penghujan, peserta 

didik dapat menggambar perkembangbiakan katak 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Membuat gambar ilustrasi tentang perkembangan atau pertumbuhan hewan atau tumbuhan 

karena pengaruh perubahan cuaca  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca   

b. Rubrik kemampuan menggambar   
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 1 (satu) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati sebuah bacaan teks laporan informasi sederhana tentang proses 

perubahan cuaca, peserta didik dapat membaca teks laporan informasi tentang proses 

perubahan cuaca  

2. Dengan mengamati sebuah bacaan teks laporan informasi sederhana tentang proses 

perubahan cuaca, peserta didik dapat menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan isi 

bacaan  

3. Dengan mengamati sebuah bacaan teks laporan informasi sederhana tentang proses 

perubahan cuaca, peserta didik dapat membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan 

tentang isi bacaan  

4. Dengan menyimak tabel yang berisi pernyataan pengamalan sila pertama Pancasila, peserta 

didik dapat menunjukkan salah satu sikap pengamalan sila pertama Pancasila  

5. Dengan memperhatikan suatu tabel pernyataan sikap, peserta didik dapat menentukan 

penerapan sikap tenggang rasa dalam melaksanakan pengamalan sila pertama Pancasila  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Membaca bacaan tentang proses perubahan cuaca 

3. Menjawab pertanyaan tentang proses perubahan cuaca  

4. Menjawab dan membuat pertanyaan yang berhubungan dengan bacaan tentang proses 

perubahan cuaca  

5. Mendiskusikan tentang pengamalan nilai-nilai yang terkandung dalam sila pertama 

Pancasila 

6. Memilih tentang sikap pengamalan silah pertama Pancasila  

7. Mencari tahu tentang sikap yang berhubungan dengan ibadah kepada Tuhan Yang Maha 

Esa  

 

 

 

 

 

 

 

  



C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

b. Menjawab dan membuat pertanyaan  

c. Menyelesaikan soal tentang memilih pernyataan sikap pengamalan sila pertama 

Pancasila  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca   

b. Rubrik kegiatan berdiskusi  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 2 (dua) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan menyimak sebuah teks bacaan tentang proses perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menyebutkan tentang proses perubahan cuaca  

2. Dengan menyimak sebuah teks bacaan tentang proses perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menceritakan tentang proses perubahan cuaca  

3. Dengan menyimak sebuah teks bacaan tentang proses perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menjawab pertanyaan proses perubahan cuaca  

4. Dengan membaca tentang teks bacaan yang berhubungan dengan satuan panjang, peserta 

didik dapat mengidentifikasi antar satuan panjang Km, Hm, Dam, M, Cm, Mm 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Menyimak sebuah bacaan tentang perubahan cuaca/macam cuaca  

3. Menjawab pertanyaan-pertanyaan tentang bacaan perubahan cuaca  

4. Menceritakan isi bacaan tentang perubahan cuaca  

5. Mengerjakan soal yang berhubungan dengan satuan panjang dengan menggunakan satuan 

panjang  

6. Menuliskan isi gambar ilustrasi dan menjelaskan di depan kelas  

7. Menjelaskan tindakan yang harus dikerjakan saat hujan mulai turun 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  



b. Mengerjakan soal matematika  

c. Menulis penjelasan gambar ilustrasi  

 

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan bercerita    

b. Rubrik kemampuan menjelaskan gambar   
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 3 (tiga) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati teks laporan informasi tentang kondisi suatu tempat akibat hujan, 

peserta didik dapat membaca teks laporan informasi kondisi kampung atau desa 

2. Dengan mengamati teks laporan informasi tentang kondisi suatu tempat akibat hujan, 

Peserta didik dapat menyusun teks laporan informasi kondisi kampung atau desa  

3. Dengan membaca bacaan tentang hari raya, peserta didik dapat menjawab pertanyaan 

tentang isi bacaan  

4. Dengan membaca bacaan tentang hari raya, peserta didik dapat menyebutkan salah satu 

kegiatan yang merupakan pengamalan sila pertama Pancasila  

5. Dengan mencari tahu di kalender tahun ini, peserta didik dapat menunjukkan hari besar 

agama dan melaksanakan hari besar agama yang dianutnya.  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati teks laporan informasi tentang proses perubahan cuaca  

3. Mencoba menyusun laporan informasi tentang kondisi lingkungan desa peserta didik  

4. Membaca dan menjawab pertanyaan tentang hari besar agama  

5. Mencari tahu di kalender nama-nama hari besar agama dan tanggal hari besar agama 

tersebut  

6. Memperhatikan penjelasan orang tua tentang sikap yang harus dilakukan dalam 

menyatakan hari raya agama  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

b. Mengisi tabel tentang hari besar agama sesuai dengan kalender sekarang  

 

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kemampuan menyususn teks laporan    
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 4 (empat) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks bacaan tentang kegunaan sumber daya alam, peserta didik 

menyebutkan kegunaan sumber daya alam yang ada di lingkungannya. 

2. Dengan membaca teks bacaan tentang kegunaan sumber daya alam, peserta didik dapat 

membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang kegunaan sumber daya alam.  

3. Dengan membaca teks bacaan tentang kegunaan sumber daya alam, peserta didik dapat 

menunjukkan kegunaan sumber daya alam  

4. Dengan mengamati gambar ilustrasi, peserta didik dapat menyebutkan objek gambar 

ilustrasi 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Membaca bacaan tentang kegunaan tentang sumber daya alam  

3. Menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan isi bacaan tentang kegunaan sumber daya 

alam  

4. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang bacaan sumber daya alam  

5. Mencari tahu tentang informasi sumber daya alam yang ada dio sekitar rumah peserta didik  

6. Menyebutkan kegunaan sumber daya alam yang ada di sekitar peserta didik  

7. Menceritakan objek gambar ilustrasi dan menuliskan hasilnya di buku peserta didik  

8. Menceritakan manfaat sumber daya alam yang ada di lingkungannya.  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

b. Membuat dan menjawab pertanyaan  

c. Mengisi tabel  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kemampuan bercerita  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 5 (lima) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang proses perubahan cuaca berawan, peserta didik 

dapat menggambar cuaca hujan deras, dengan pohon roboh  

2. Dengan berdiskusi, peserta didik dapat menuliskan kegiatan yang harus dilakukan ketika 

cuaca berubah jadi gelap, dan turun hujan  

3. Dengan mengamati contoh pengerjaan hitungan yang berhubungan dengan satuan panjang, 

peserta didik dapat mengerjakan soal matematika yang berhubungan dengan satuan panjang  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca hujan  

3. Menggambar gambar ilustrasi keadaan cuaca hujan deras merobohkan pohon  

4. Mendiskusikan keadaan cuaca cerah tiba-tiba berubah menjadi gelap, petir bersaul-saulan 

rintik-rintik hujan mulai turun makin lama makin deras dan lebat, kegiatan apa yang perlu 

dilakukan peserta didik.  

5. Menulis hasil diskusi tentang perubahan cuaca di buku siswa. Mengerjakan soal-soal yang 

berhubungan satuan panjang  

6. Menyebutkan kegiatan yang harus dilakukan dalam menjaga kebersihan lingkungan.  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menulis hasil diskusi  

b. Mengerjakan soal matematika  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan menggambar  

b. Rubrik kegiatan diskusi  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  3.  Proses Perubahan Cuaca   

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 6 (enam) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan proses perubahan cuaca, peserta 

didik dapat menggambar keadaan cuaca cerah di musim penghujan dengan tumbuh-

tumbuhan subur  

2. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan proses perubahan cuaca, peserta 

didik dapat menceritakan isi gambar dengan cara menulis di buku siswa  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan cuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati gambar ilustrasi keadaan cuaca pada musim penghujan  

3. Menulis cerita gambar ilustrasi keadaan cuaca hujan  

4. Menjawab pertanyaan tentang gambar ilustrasi keadaan cuaca pada musim hujan  

5. Membiasakan aktivitas sebelum tidur, misalnya menggosok gigi 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan  

 

 

 

 

 

 



3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan menggambar  

b. Rubrik kemampuan bercerita  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 1 (satu) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang cuaca dan iklim, 

peserta didik dapat membaca teks informasi tentang cuaca dan iklim  

2. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang cuaca dan iklim, 

Peserta didik dapat menjawab pertanyaan isi bacaan cuaca dan iklim  

3. Dengan mengamati sebuah bacaan teks informasi sederhana tentang cuaca dan iklim, 

peserta didik dapat membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang isi bacaan  

4. Dengan menyimak suatu informasi pengamalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

memilih satu sikap yang berhubungan dengan sila pertama Pancasila  

5. Dengan memperhatikan suatu tabel pernyataan sikap, peserta didik dapat menentukan 

pernyataan sikap yang sesuai dengan pengamalan sila pertama Pancasila dalam 

berhubungan dengan manusia  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Membaca teks informasi sederhana tentang cuaca dan iklim  

3. Menjawab pertanyaan teks informasi sederhana tentang cuaca dan iklim 

4. Menjawab dan membuat pertanyaan yang berhubungan dengan teks informasi sederhana 

tentang perubahan cuaca  

5. Menyimak pernyataan dan menentukan pernyataan yang merupakan pengamalan nilai-nilai 

yang terkandung dalam sila pertama Pancasila  

6. Diskusi perbuatan baik yang diajarkan oleh agama masing-masing  

 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menjawab pertanyaan  

b. Membuat dan menjawab pertanyaan  

c. Mengerjakan soal dengan memberi tanda ceklist pada jawaban yang dianggap benar 

dan salah  

d. Mengisi tabel  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kegiatan diskusi   
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 2 (dua) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar berseri tentang wilayah iklim dingin, peserta didik dapat 

bercerita tentang wilayah iklim dingin 

2. Dengan mengamati gambar berseri tentang wilayah iklim dingin, peserta didik dapat 

mendeskripsikan wilayah iklim dingin 

3. Dengan mengamati gambar berseri tentang wilayah iklim dingin, peserta didik dapat 

membuat dan menjawab pertanyaan tentang wilayah iklim dingin  

4. Dengan membaca tabel tentang satuan berat, peserta didik dapat mengidentifikasi satuan 

berat dalam kehidupan sehari-hari  

5. Dengan membaca sebuah bacaan tentang akibat perubahan cuaca, peserta didik dapat 

menceritakan dengan cara menjawab pertanyaan tentang bacaan  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker 

2. Mengamati gambar ilustrasi berseri tentang perubahan cuaca dan iklim  

3. Menulis dan menceritakan urutan gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca dan iklim  

4. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang gambar perubahan cuaca dan iklim  

5. Mengerjakan soal matematika yang berhubungan dengan berat  

6. Mencari tahu ukuran berat suatu benda Kg, Ons, dan Gr  

7. Membaca dan menjawab bacaan tentang akibat perubahan cuaca dan iklim  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Mengerjakan soal matematika 

b. Membuat dan menjawab pertanyaan  

c. Menjawab pertanyaan  

 

3. Penilaian keterampilan  

c. Rubrik kemampuan membaca  

d. Rubrik kemampuan bercerita    
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 3 (tiga) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan menyimak teks laporan informasi tentang kondisi lingkungan akibat perubahan 

cuaca dan iklim, peserta didik dapat menyusun teks laporan informasi tentang kondisi 

lingkungan sekolah peserta didik  

2. Dengan menyimak teks laporan informasi tentang kondisi lingkungan akibat perubahan 

cuaca dan iklim, peserta didik dapat membuat kalimat tanya dan menjawab pertanyaan 

tentang teks laporan informasi tentang kondisi lingkungan akibat perubahan cuaca dan 

iklim  

3. Dengan berdiskusi tentang pengamalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

menghubungkan gambar dan pernyataan-pernyataan pengamalan sila pertama Pancasila  

4. Dengan berdiskusi tentang pengamalan sila pertama Pancasila, peserta didik dapat 

menerapkan pengamalan sila pertama Pancasila 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Menyusun laporan tentang kondisi lingkungan di sekolah peserta didik  

3. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang teks laporan informasi tentang 

kondisi cuaca/lingkungan  

4. Mendiskusikan tentang sikap pengamalan sila pertama Pancasila  

5. Memilih gambar tentang sikap yang menunjukkan pengamalan sila pertama Pancasila  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Menuliskan hasil diskusi  

b. Membuat dan menjawab pertanyaan  

c. Mengidentifikasi perilaku yang sesuai dengan pengalaman sila peryama Pancasila 

dengan memberikan ceklist pada kolom yang sudah di tentukan  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kegiatan diskusi  

c. Rubrik kemampuan menyusun teks laporan     
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 4 (empat) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks bacaan tentang melestarikan sumber daya alam, peserta didik dapat 

menyebutkan cara melestarikan sumber daya alam yang ada di lingkungannya  

2. Dengan membaca teks bacaan tentang melestarikan sumber daya alam, peserta didik dapat 

menunjukan cara melestarikan sumber daya alam yang ada di lingkungannya  

3. Dengan membaca teks bacaan tentang melestarikan sumber daya alam, Peserta didik dapat 

membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang cara melestarikan sumber daya 

alam  

4. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca dan iklim, peserta didik dapat 

menjelaskan tentang gambar ilustrasi perubahan cuaca dan iklim 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker 

2. Membaca bacaan cara melestarikan sumber daya alam  

3. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang bacaan cara melestarikan sumber 

daya alam  

4. Mendiskusikan tentang sumber daya alam yang ada di lingkungan peserta didik  

5. Mencoba mendiskusikan objek gambar ilustrasi musim kemarau  

6. Menulis dan menceritakan objek gambar ilustrasi musim kemarau  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan tentang melestarikan sumber daya alam  



b. Menuliskan hasil diskusi tentang cara melestarikan sumber daya alam  

 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kegiatan diskusi  

c. Rubrik kemampuan bercerita      
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 5 (lima) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi tentang keadaan cuaca cerah, peserta didik dapat 

menggambar cuaca saat ini di buku gambar  

2. Dengan membaca teks bacaan berbelanja ke pasar, peserta didik dapat membuat pertanyaan 

dan menjawab pertanyaan tentang teks bacaan berbelanja ke pasar  

3. Dengan menyimak contoh pengerjaan hitunganyang berhubungan dengan satuan berat, 

peserta didik dapat menyelesaikan soal matematika yang berhubungan dengan satuan berat  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mengamati gambar ilustrasi tentang perubahan cuaca dan iklim  

3. Menggambar cuaca cerah dengan objek yang berbeda dengan contoh  

4. Membaca bacaan tentang berbelanja ke pasar  

5. Membuat pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang bacaan berbelanja ke pasar  

6. Mengerjakan soal-soal yang berhubungan dengan satuan berat Kg, Ons dan gr  

7. Menyebutkan akibat hutan yang di tebang dan membuang sampah sembarangan  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan  

b. Mengerjakan soal matematika  

 

 



 

3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kemampuan membaca  

b. Rubrik kemampuan menggambar      
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri Cicendo Bandung  

Tema :  1. Perubahan Cuaca  

Sub Tema       :  4.  Perubahan Cuaca dan Iklim    

Kelas/Semester :  VI-A/1 

Pembelajaran          : 6 (enam) 

Waktu                      :  1 x pertemuan  

 

      

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar ilustrasi yang berhubungan dengan keadaan cuaca dan iklim, 

peserta didik dapat menggambar ilustrasi pada baling-baling daur ulang  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Membiasakan diri mencuci tangan dengan sabun dan menggunakan masker  

2. Mendiskusikan tentang macam-macam bidang yang diberi ilustrasi  

3. Menyebutkan hasil diskusi tentang macam-macam bidang yang diberi ilustrasi  

4. Membuat baling-baling dari bahan daur ulang yang diberi gambar  

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

a. Membuat dan menjawab pertanyaan  

b. Menuliskan hasil diskusi tentang bidang-bidang yang dapat diganbar atau diberi 

ilustrasi  

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Penilaian keterampilan  

a. Rubrik kegiatan diskusi  

b. Penilaian proyek       
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